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ПОЛОЖЕНИЕ

«Об организации подготовки населения

к действиям в чрезвычайных ситуациях»

          Настоящее положение определяет порядок подготовки различных категорий населения к действиям в чрезвычайных ситуациях и пропаганды знаний в этой области.

Основные принципы и задачи подготовки

населения к действиям в чрезвычайных 

ситуациях

             Подготовка населения к действиям в чрезвычайных ситуациях основывается на следующих принципах:

             обязательность подготовки населения в области защиты от чрезвычайных ситуаций для всех граждан;

             организация подготовки  населения к действиям в чрезвычайных ситуациях по соответствующим возрастным или социальным группам;

              обучения населения тому, что необходимо для его выживания в экстремальных условиях, характерных для Ленинградской области и принципам разумных действий в условиях чрезвычайных ситуаций;

               использование передовых образовательных, культурных и патриотических традиций населения России и Ленинградской области, сложившихся в борьбе с различными бедствиями, положительного опыта зарубежных стран;

               системность, сознательность, наглядность и доступность обучения;

               формирование у обучаемых прочных знаний и навыков и умения действовать в чрезвычайных ситуациях;

               выработка морально-психологической стойкости, готовности к разумному риску при действиях в чрезвычайных ситуациях;

             Основными задачами подготовки населения к действиям в чрезвычайных ситуациях является:

              обучение всех групп населения правилам поведения и основным способам защиты от чрезвычайных ситуаций, приемам оказания первой медицинской помощи пострадавшим, правилам пользования коллективными и индивидуальными органами защиты;

              обучение (переподготовка) руководителей всех уровней управления к действиям по защите населения от чрезвычайных ситуаций;

              выработка у руководителей органов местного самоуправления организации, умения быстро принять решение в конкретной сложившейся чрезвычайной обстановке, а также их подготовке по управлению силами и средствами, входящими в областную территориальную подсистему единой государственной системы предупреждения и ликвидации чрезвычайных ситуаций.

Организация подготовки населения

к действиям в чрезвычайных ситуациях.

            Система подготовки населения  к действиям в чрезвычайных ситуациях включает в себя совокупность соответствующих органов управления, образовательных учреждений, консультационных пунктов, создаваемых на хозяйственных и иных объектах, осуществляющих подготовку различных категорий населения способам защиты и действий в чрезвычайных ситуациях по месту работы, жительства или учебы 

( в соответствии с утвержденным установленном порядком программами обучения и спецификой своей территории), а также используемых ими в этих целях форм, методов и способы обучения.

              Подготовка различных категорий населения к действиям в чрезвычайных ситуациях осуществляется  в соответствии с положениями приказов и организационно-методических указаний Губернатора Ленинградской области, согласно рекомендованным программам, а также в ходе проведения учений и тренировок. Подготовка проводится ежегодно в учреждениях, организациях и предприятиях, независимо от форм собственности.

                Начальнику гражданской обороны объекта разрешается в зависимости от уровня подготовки обучаемых, специфики производства и местных условий, определять конкретные темы и время на их изучение без сокращения общего количества часов.

               Обучение проводится без отрыва от производственной деятельности как на плановых занятиях, так и путем самостоятельного изучения материала с последующим закреплением полученных знаний и навыков при выполнении нормативов в ходе практических занятий, объектовых тренировок и комплексных учений.

               Для проведения занятий на объектах экономики, а также в учреждениях, организациях, учебных заведениях по цехам, участкам, отделениям, бригадам, формированиям и другим структурным подразделениям создаются учебные группы с учетом должностных категорий и уровня образования. Состав учебных групп определяется приказами начальников ГО объектов, организаций.
