ИНФОРМАЦИЯ В СМИ

Всеволожской городской прокуратурой 07.12.2017 принято участие в работе «круглого стола» на тему: «Антикоррупционная политика в бюджетной сфере».
В работе «круглого стола» также приняли участие председатель комиссии по общественной безопасности, взаимодействию с судебными и правоохранительным органами и профилактике терроризма Общественной палаты Ленинградской области генерал-лейтенант милиции в отставке Петухов В.Г., председатель комиссии по противодействию коррупции, заместитель главы администрации Всеволожского муниципального района Половинкин В.А., председатель комитета по образованию Всеволожского муниципального района Федоренко И.П., глава муниципального образования «город Всеволожск» Плыгун А.А., председатель общественной палаты Всеволожского муниципального района Рожнов В.М. 
В ходе заседания обсуждены вопросыпрофилактики коррупционных проявлений среди муниципальных служащих, наиболее типичные нарушения антикоррупционного законодательства, допускаемые муниципальными служащими при представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, организации и проведении закупочных процедур, порядок приема на государственную гражданскую и муниципальную службу, также ограничения при трудоустройстве в коммерческие и некоммерческие организации бывших чиновников, формирования у учащихся образовательных учреждений мировоззрения,нетерпимого к проявлениям коррупции. 
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