СООБЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ

Администрация МО «Бугровское сельское поселение» Всеволожского района Ленинградской области сообщает о проведении публичных слушаний по вопросу предоставления разрешения на условно-разрешенный вид использования с «для индивидуального жилищного строительства» на «Строительство, реконструкция и эксплуатация предприятий автосервиса»  для земельного участка площадью 1500 кв. м., кадастровый номер 47:07:0705006:3,  категория земель – земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, Бугровская волость, дер. Корабсельки, д.11», находящегося в собственности Егунян Мамикона Эдиковича.

Ознакомиться с материалами по данному вопросу и оставить свои предложения и замечания можно в администрации МО «Бугровское сельское поселение» по адресу Ленинградская область, Всеволожский район, Бугровское сельское поселение, пос. Бугры, ул. Шоссейная, д. 12.



Публичные слушания по вопросу предоставления разрешения на условно-разрешенный вид использования с «для индивидуального жилищного строительства» на «Строительство, реконструкция и эксплуатация предприятий автосервиса»  для земельного участка площадью 1500 кв. м., кадастровый номер 47:07:0705006:3,  категория земель – земли населенных пунктов, вид разрешенного использования: для индивидуального жилищного строительства, расположенного по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, Бугровская волость, дер. Корабсельки, д.11», находящегося в собственности Егунян Мамикона Эдиковича -  состоятся в 15 часов 30 минут 02 июля 2015 года по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, Бугровское сельское поселение, пос. Бугры, ул. Шоссейная, 12, в здании администрации.
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